A11-210/1900M
VMHTEPCKOIN [ 5 omne
[TMJIA PYYHA SJIEKTPUYECKA Jleticteutenen c:| 19.01.2021
Karasor 3anacubix yacrei
ApPTHKYJI HaumenoBaHnue geTaau Ne na cxeme XapakTepuCcTHKA Koxa-Bo mit./u3a.
00.02.04.01.46 Bunt M5x80 1 M5x80 1
00.02.03.01.04 Bunt camopes 2 ST4x16 5
97.05.05.00.00 Pyuka komIuIekT (J1eB+11p) 3+5 1 koM.
00.10.01.01.10 Beikirouaress 4 KEDU HY15B 12(10)A 250V~5E4 1
00.02.03.01.03 BunT camopes 6 ST4x14 4
98.05.00.05.00 Kpslika Kopityca ABHratess 7 1
00.02.34.01.47 BunT camopes 8 ST3x14C 2
97.04.03.04.00 Ipy>xuHa crupasibHas 9 2
97.04.03.03.00 Ilerka snekTpHYecKas 10 6,3x16x17 2
97.04.03.01.00 Kopmyc merkopepxares 11 2
95.03.04.01.00 Boar crnenmansHbli 12 M8x10, S-13mm 1
98.01.02.02.00 Tabnnyka MapKHPOBOYHAS 13 HJT 1
00.02.04.01.17 Bunr M5X25 14 M5X25 1
98.05.00.04.00 Kopmyc nsurarens 15 1
00.02.03.01.63 BunT camope3 16 ST5x14 1
97.05.00.03.00 PykosiTka qonoaHuTenbHas 17 1
00.02.04.04.30 Bunt M5x16 18 M5x16(M5x15) 1
00.02.02.02.20 IMTaii6a 19 5x10,5x0,5/A 3
98.04.01.01.00 Crarop 20 1
00.02.03.01.22 Bunt camopes 21 ST5x70 2
98.04.01.03.00 Jnadparma 22 1
97.04.02.02.00 Brynka pesunonas 23 1
00.01.01.01.09 TlogmunHuk mapukoBeiii 609-Z 24 609Z (9x24x7) 1
98.04.02.01.00 SIKOpB € BEHTHIATOPOM 25 1
00.01.01.01.07 TlogmunHuK mapukoselii 6002.2Z 26 6002.27Z (15x32x9) 1
00.10.04.01.01 Konnencarop 27 0,33mMx® K 300VAC MEX X2 40/100/21/C 1
15.04.00.06.00 Ilnanka $ukcauuy mHypa 28 Kommuexr 34727900501 1
95.04.00.02.00 TpyOKa 3aimTHasH MIHYpa 29 1
00.10.02.01.02 LIHyp nuTaHus ¢ BUIKOH 30 HO5VV-F 2X1,0mm?, L=4m 1
95.03.03.10.00 Knomka ¢ukcaropa mmmnzmess 31 1
97.03.03.09.00 Prruar ¢uxcarop mmuHmens 32 1
97.03.03.08.00 Tpyxuna 33 1
95.03.03.07.00 Iaiiba npsiMOyroIbHAast 34 10x14x1 2
95.03.03.06.00 Kombuo ymmoTHHTENBHOE 35 1
97.03.03.05.00 Kopmyc penykropa 36 1
97.03.03.00.01 Kopmyc pexykropa B cbope 36+26 1
98.03.02.01.00 Koxxyx HeroaBmKHBII 37 1
00.02.04.04.30 Bunt 38 M5x16(M5x15) 1
00.02.04.05.02 Bunt 39 M5x12 5
95.03.02.02.00 Yrop pe3nHOBBII 40 1
00.02.04.04.19 Bunt 41 M5x25, S4 BHyTp. 1
00.01.02.01.05 Toxmmumank pommkossit HK101610 42 HK101610 (10x16x10) 1
00.02.99.02.19 Koub1o cronopHoe ai1st Bana 43 Bl14 1
97.03.02.03.00 BuHT crienuanbHbIi 44 M8x20 1
97.03.03.04.00 Koumeco 3ybuaroe 45 Z=37 1
14.04.01.06.00 IInmonka cerMeHTHast 46 4x5x13 1
97.03.03.02.00 Inuapens 47 3
00.02.99.01.11 KonbIio cTonopHoe st OTB. 48 A35 1
00.01.01.01.74 Toxmmnauk mapuxosetii 6003-2RS 49 6003-2RS (17x35x10) 1
97.03.03.01.00 Kopmyc nmoamumnnka 50 1
97.03.05.03.00 Taiika crnienuaabHas 51 M3 1
98.03.05.02.00 Tsira 52 1
00.02.04.01.40 Bunt M3x10 53 M3x10 1
98.03.05.01.00 Jlepkarens HOXa 54 1
97.03.05.04.00 3akJienka 55 D3x6 1
98.03.02.04.00 Hox packnnHuBarommit 56 1
00.02.04.05.02 Bunt 58 M5x12 2
97.03.01.04.00 Brynka 59 1
00.02.04.05.08 Bunt 60 M4x6 1




98.03.01.03.00 Tpyxuna 61 1
98.03.01.01.00 Koxxyx moaBimKHbIi 62 1
00.02.99.02.21 Koumnb1io cronopHoe ms Bana 63 B42 1
97.03.01.02.00 Pyuka koxyXa IIOABIKHOTO 64 3
98.02.00.05.00 Dnaner BHYTpeHHUH 66 044 1
98.11.05.02.00 JIMCK MUIbHbIH 67 0210xA30, Z=40 1
98.02.00.04.00 Draner HapyKHbIH 68 044 1
00.02.02.02.01 ITaii6a 69 ?D8x24x2 1
95.02.00.03.00 BuHT crienyanbHbIi 70 MS8x18, S13 1
00.02.02.03.08 lait6a cronopxas E_o6p. 71 012 2
95.03.04.02.00 Ppruar 72 2
95.03.04.03.00 Konrpraiika 73 MBSL, S=13 1
95.03.04.04.00 TIpyxuHa 74 2
00.02.02.02.32 I1Taii6a 75 ?8x18x2 2
95.03.04.05.00 Kpowureiin 76 1
95.03.04.06.00 Bunr 77 M6x20 1
95.03.04.07.00 TIpyxuHa 78 1
00.02.99.02.02 KossLo cronopHoe ams Bana 79 B8 1
95.03.04.08.00 3akenka 80 06x17 1
97.03.04.09.00 Kponmreiin yrioBoit 81 2
95.03.04.10.00 Och 82 O8x47 1
95.03.04.11.00 BunTt cnenpanbHblit 83 M8x18L 1
98.03.04.15.00 OcHoBaHHE 84 160x354 1
00.02.04.05.05 Bunt 85 M5x10 3
98.03.04.12.00 [Ixana riyOHHBI IHICHAS 86 1
95.03.04.13.00 3akuenka 87 D6x9 1
00.02.02.02.39 I1Jaii6a miockas 88 D6.5xD12x2 1
95.03.04.14.00 BunT GapamkoBsiii 89 M6x15 1
96.03.04.16.00 [lecturpasHHuk 90 M8, L-95 1
97.02.00.01.00 Kitrou crnienmanbHblit 91 S-13mm; L-140mm 1
95.02.00.02.00 JInHelKa-0rpaHHYHTEIb 92 1
00.02.04.01.01 Bunt M4x10 93 M4x10 2
00.02.04.01.21 Bunt M5x55 94 M5x55 1
00.10.07.01.08 b710K 57eKTPOHHBIH MIABHOTO ITyCcKa 95 AOL DS12A 12A 230V~ 50Hz 1
95.04.03.07.00 ®dacToH 96 ?5x30 0,06
97.04.03.05.00 Dacron 97 PG25008 2
97.04.03.06.00 Tpybka uzonupyromas (TepMOycaf0uHast) 98 04 0,03
98.04.02.00.00 SIkopb B cO6ope 101 mo3. 24-26 1
98.03.01.00.00 Koxxyx moaBrkHsIi B cbope 102 1o3. 60;62;64;93 1
98.03.04.00.00 OcHoBanue B c6ope 103 mo3.71-78,80-81,83-89 1
98.02.00.03.00 Dranen; KOMILIEKT (BHYTPEHHHUI + HapyKHBIH) 66+68 044 1k

HUHTEPCKOJI




nHTEPCK{ON

Pa3oopnas cxema

JlelicTBuTENeH C

JT1-210/1900M

ApTHKYI U3AeNus:

98 **k kk kk k%

19.01.2021




